



430 國際不打小孩日

2021 打造愛的家我不打小孩

活動規劃

主辦單位：財團法人人本教育文教基金會

聯絡地址：台北市羅斯福路三段 227 號 9 樓

聯絡電話：02-23670151#688

連絡人：陳雅萍

Email：ivychen@hef.org.tw

壹、『430』國際不打小孩日

『430』國際不打小孩日是美國一個反體罰組織—有效管教中心 (Center for Effective Discipline)於 1998 年 4 月 30 日發起「 Spank Out Day」，其核心精神是「邀請你試試看，不要打小孩，至少在這一天不要打，也許你會發現，將來的每一天，你都不需要打。」人本教育基金會自 2006 年起，以『打造愛的家我不打小孩』為號召，參與國際的同時，也向社會大眾傳遞以手傳愛不打小孩的理念。人本的堅持不懈，也得到衛福部、教育部及前副總統陳建仁先生公開響應。

『2021 打造愛的家我不打小孩』系列活動，便是希望回應社會大眾對於正向家庭教育方法的需要。透過民間串連的 430 基地，共同倡導理念，提高對兒童人權的意識，也有效提供正面的家庭教育。

貳、『2021 打造愛的家我不打小孩』活動規劃

一、430 基地

430 基地是『打造愛的家我不打小孩』基地，也是重要基石，要讓愛在社區紮根，從基地拓展到每個家庭。我們將成立 430 個基地，廣邀超商、餐廳、書店、旅館、幼兒園、托嬰中心、月子中心、婦(兒)科...等各行各業加入。本會將於官網及社群媒體活動中公告全國基地所在地(430 基地地圖)，基地將以下列方式協助進行宣導：

1. 於門口張貼 430 標章，並以『不打才有好腦力』為訴求，民眾只要掃描標章上 QR Code 即可獲得豐富的線上教養寶典，或線上加入「建立一個不打小孩的國家」立約活動，立約即可獲贈《愛的手冊》，內容包含親職教養觀點及實用好方法。
2. 現場擺放《430 實用小手冊》及精美「430 著色紙」供民眾自由索取。
3. 民眾可在基地打卡上傳照片至社群媒體活動網頁，並標註 (#hashtage) 基地，讓更多人知道基地之所在。

二、1000 個不打小孩家庭

我們將邀請 1000 個家庭加入『建立一個不打小孩的國家』立約活動，在生活中實踐不打小孩，凡立約者可獲贈《愛的手冊》，內容包含親職教養觀點及實用好方法。

三、親職支援系統

人本長期與家長、孩子一起努力，集結實務經驗與論述，發展不同形式有益於親職的資源。

- 舉辦親職教育講座，提供家長正確教養方法與態度，提昇父母效能。
- 《父母百寶箱》Podcast 系列，以具體的教養困擾為題材，協助家長發展方法，避免不必要的教養挫敗。
- 《快樂父母 365》社群，提供教養諮詢，家長交流經驗的自在空間。
- FB、IG 社群媒體發起「430 基地打卡上傳 #challenge」活動。
- 不定時快閃活動、主題短講等小型活動提高民眾關注。

參、過去實績



▲ 前副總統陳建仁先生蒞臨參加「430 國際不打小孩日博愛影展」.2017年



▲ 新竹市長林智堅先生共襄盛舉出席 2015 踩街遊行暨親子園遊會。



▲ 台中市百對親子排字『不打』。



▲ 台中市長林佳龍先生參與踩街嘉年華親子園遊會。

▼ 社群串連各界響應國際不打小孩日

人本教育基金會
2020年4月28日

感謝 衛生福利部 響應430國際不打小孩日活動！
衝衝即呼囉
「用愛與擁抱，取代打罵咆哮」
「寵愛孩子，從停止體罰做起」..... 查看更多

「430國際不打小孩日-網路大串連活動」

**用愛與擁抱·取代打罵咆哮
養育孩子·從停止體罰做起**

衛生福利部
邀請您一同參與愛護我們的下一代

相關連結：
衛生福利部-幸福輪轉網-印刷教育影片(1-10集)：
<https://reurl.cc/1xoD0X>

孩子搶玩具 孩子發脾氣 避免羞辱式比較

人類啊答應我
教育孩子我們用愛
說好不打小孩
雖然難免情緒會失控
但其實有更好的選擇
一起用愛教育出
快樂的孩子

總柴表示今天是國際不打小孩日
4/30



人本教育基金會
2020年4月8日

【隨人響應不打小孩日- 友友劇場社理事】

「打罵痛、罵責處」、「不打不識臉」、「打在心上、痛在脾氣」、種種新舊暴力手段，都成家長教育育兒過程之中，因此這種暴力打罵處、不打不識臉，不代換打了就收場，打並不是收場的充分條件；而最後一個則是「我是為你好」的標語（參考：<https://bit.ly/我是為你好>）

一直以來，「打」似乎被認為是教育不可缺少的必要條件，然而，這忽略了痛恨生體的痛恨感，然而在那個世界上早已發現這種痛苦的存在並不具有教育意義的壓力，所種的，毒藥了打學生也沒辦法讓學生變好、甚至，幸好不害怕或不是學區與教職的觀點，我們欠缺的是思考，而非學生或家長是絕對，而正是缺乏思考才產生了那麼長期的體罰痛苦..... 查看更多

不打小孩
打哈哈

會友及律師部

430 打哈哈的今 我不打小孩



人本教育基金會
2020年4月22日

感謝 台北市家庭教育協會 (Shaw-Wi Feng) 和對竹地區真愛網 Yeh-Ping 協助協助協助！

「中區家長會」應邀不於教育基金會舉辦的研習會，並作研習會中「發生區事件」的研習，並作研習會中「發生區事件」的研習，並作研習會中「發生區事件」的研習..... 查看更多

研習會：歡迎小朋友與媽媽們打一場「紙記在心」(紙為學區大廳，紙記在心，讓媽媽們可以隨時隨地與孩子溝通，讓孩子可以隨時隨地與媽媽溝通，讓媽媽們可以隨時隨地與孩子溝通，讓孩子可以隨時隨地與媽媽溝通..... 查看更多

我們不打小孩
環宇廣場

幸福演講

請答應，
不打小孩囉！

打電話，不打小孩
聯繫基金會 紀國春

諮詢專線
4128185
23623645



4月 國際不打小孩日 2020
Thursday
30
星期四

忌 恐嚇式言語，禁止體罰

宜 正向教育，愛護兒童

請參加活動
無論研習或研習，您當中的數量與時間越持久，孩子就越聰明，您就越聰明呢？



小心別讓理智線斷了
趁隙而入

Q330 Spn-Cut-Baby
國際不打小孩日

